

RETIFICAÇÃO

Retificar o Edital CPLT/IFPE Nº 03, DE 21 DE MAIO DE 2024, publicado no DOU de **28/07/2021, seção 3, páginas 62 a 67**, que tornou pública a abertura de PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO, em caráter temporário, por meio da Comissão de Processo Seletivo designada pela Portaria no **613/2021/GR/IFPE**. No subitem 1.1, seguem as devidas retificações:

Código opção 103:

Onde se lê:

Titulação exigida
Licenciatura em Sociologia + Pós-Graduação (lato e/ou stricto sensu em qualquer área do conhecimento)

Leia-se:

Titulação exigida
Licenciatura em Ciências Sociais e/ou Sociologia + Pós-Graduação (lato e/ou stricto sensu em qualquer área do conhecimento)